

《杀破狼2》发布 吴京张晋见面就打

漫画学会成立

枣庄市漫画学会近日在市群众艺术馆成立。成立后的漫画学会,将开展一系列的公益性免费培训活动。新成立的漫画学会,由从事漫画创作、动漫相关产业的个人,以及关心和有志于推动枣庄漫画、动漫事业发展的各界人士,自愿组成的联合性、地方性、非营利性的社会组织,将积极开展漫画动漫产业研究、学术交流、教育培训、组织漫画动漫展览等活动,推进我市漫画的繁荣与发展,充分发挥漫画对我市社会、经济、文化发展和社会主义精神文明建设的积极推动作用。

(记者 孔浩)

残疾人书画家 有了创作基地

由山东省枣庄市残疾人书画家协会主办的书画名家助残笔会暨庆祝枣庄市残疾人书画创作基地揭牌仪式近日在匡衡书画院举行。枣庄市政协原副主席、枣庄市书协名誉主席李华中,枣庄市委政法委原副书记、著名画家陈念华,枣庄市书画篆刻研究院常务副院长孙中和,枣庄市书协副主席王建强,枣庄市孔子文化研究会副会长、孔子印社社长孔浩,枣庄市书协副秘书长齐爱君,枣庄青年书协副主席宋刚,及书画家尤荣山、孙晋轩、孙中刚、姚强、孙中武等参加。

(记者 孔浩)

叶炜长篇小说 参评茅盾文学奖

近日,第九届茅盾文学奖评奖办公室发布公告,初步认定共有252部作品将参评本届茅盾文学奖,枣庄籍著名作家叶炜的长篇小说《后土》上榜。这是叶炜继《富矿》参评第八届茅盾文学奖之后的又一次突围。

长篇小说《后土》取材于叶炜的老家枣庄山亭,是叶炜“乡土中国三部曲”第二部,著名评论家吴义勤认为:《后土》对当下的乡土世界进行了一次真实鲜活、荡气回肠的情感书写。小说中的麻庄是整个中国农村的缩影,麻庄的声音是大变革时代农民唱出的交响乐,述说了农民离开土地时灵魂的挣扎、泪水、希望、绝望,以及对土地的背叛与热爱。从这个意义上说,叶炜是“70后”新乡土小说家中不可忽视的重要作家。《后土》是一部厚重的乡村史诗,折射和承载的是山乡中国的百年巨变,几代人饱含血泪的追梦历程,百年中国现代性进程中的乡村生活万象。

(记者 孔浩)



动画片《小王子》 亮相戛纳

3D动画影片《小王子》正式亮相第68届戛纳国际电影节展映单元。影片导演马克·奥斯本也将率玛丽昂·歌迪亚、麦肯芝·弗依、本尼西奥·德尔·托罗等影片主创亮相红毯,这也是这部3D动画巨制在全球首次首映。

影片根据风靡全球的经典儿童文学作品《小王子》改编,讲述了一个被现代社会成功学夺去童年快乐的小女孩,根据邻居飞行员的回忆和指引,从而开启了追寻小王子故事的探索之旅。作为一部在世界范围内的经典著作,《小王子》除了在剧情和美术中都有了极大的创新之外,在配音演员阵容上也起用了十多位奥斯卡级别的当红明星,称得上是史上最高规格配音阵容的动画片。

在视觉美术上,除了3D及CG技术应用之外,为了尽量贴合读者们对于原著的记忆,影片特意采用手绘纸模设计角色形象,贴近原著的唯美风格。据了解,中国国内有望引进该片,并将邀请国内的一线明星进行配音。

(综合)

拍摄对打戏的时候丝毫没有障碍,不过自己进家门之前要把人物的狠劲拿掉才能抱女儿。

古天乐自称不用打就马上死

《杀破狼2》中古天乐饰演的角色颠覆了正派阳光形象,眼神犀利恶毒、工于心计,就像是一颗煞星将吴京、张晋、托尼贾三人的命运掌握在自己手中。说到自己再度回归早年的“中分发型”,古仔透露:“其实我们拍之前很我想法,导演说这个不好那个不好,他看我来片场时戴着口罩觉得很好,再加上戴一眼镜,我想说观众看完都不知道我有演这出戏更好。”看着其余主演打不停,古仔也直言自己只有一场跟弟弟的打戏,“我只有一点点动作,他们几个打了一个半月,我说‘你们打完没有,还有一场戏哦。’”不过古仔也表示因为角色心脏不好,跑步都不行更别说要打了,再跟吴京、张晋根本不用打就“马上死”。导演郑保瑞向吴京、张晋太太喊话感谢,因为两个老公被打到太惨。

(凤凰)



为《挑战者联盟》造势表现活跃

范冰冰隔空示爱: 陈赫哪有晨哥帅

刚刚结束了戛纳电影节之旅的范冰冰又有新动作了。前日,浙江卫视在上海举行了定档6月份的新节目《挑战者联盟》发布会。宣布范冰冰、李晨、吴亦凡、林更新、大鹏、陈汉典六位明星加盟。早前公布的李晨因工作缺席,未能实现和范冰冰合体亮相。现场,范冰冰主动提及绯闻男友李晨,笑称李晨和吴亦凡一样帅。

公主抱吴亦凡

《挑战者联盟》是浙江卫视和韩国制作团队共同打造的新节目,节目中明星嘉宾将褪去“女神”或“男神”的光环,而是回归到普通人的身份,以全新的视角体验民间烟火的喜怒哀乐。节目由“跑男”的制作班底来打造,第一季节目将涉及各类挑战任务,明星们会被迫组成各种“神组合”,接受各类匪夷所思的挑战。

节目中,范冰冰将被众星拱月,是唯一的常驻女嘉宾,女神这次走下神坛,体验柴米油盐的庸常,难掩兴奋之情,“我是演员,一直以来扮演不同角色,每个角色都有不同的职业,上完这个节目对我演技将更有帮助,能深入职业内部,知道很多细节,了解很多辛苦和快乐。”霸气的她直言,盼望《挑战者联盟》能一举超越“跑男”。“小鲜肉”吴亦凡则表示,自己是冲着女神范冰冰而来,“冰冰姐好美!她是

我心目中的女神,而且是能在女神和女神经中间转换自如的女艺人,我特别期待和她合作。”

现场,范冰冰怒刷存在感,在台上和吴亦凡玩起三连拍,卖萌做鬼脸、李小龙上身秀功夫、学《泰坦尼克号》玩浪漫。当有人揶揄“来一个让今天没来的人后悔的动作”时,范冰冰秒变大力士,公主抱吴亦凡。

赞李晨很帅

范冰冰和李晨的恋情早前经由范爷疑似默认后,几乎已经浮上水面。《挑战者联盟》记者会前,主办方曾透露李晨、范冰冰将同台合体现身,成为当天媒体关注的焦点。但当天发布会上,李晨却意外没有现身,官方通知是因为拍摄电影而不能前来。现场媒体最为关心的话题还属“绯闻男女”范冰冰和李晨的“合体”加盟。但是节目组有意回避了这一话题,并没有让现场记者对范冰冰进行提问。李晨虽然没有到场,但大鹏却在现场拿着麦克风对着他的照片提问“你是为谁而来的?”现场观众纷纷喊出“范冰冰!”

不过范冰冰还是积极地提到自己的绯闻男友李晨,并大加赞扬。她调侃节目中的搭档林更新眼力差,竟然曾在“跑男”里将李晨错认为陈赫,“陈赫哪有那么帅!”当被问及李晨和吴亦凡究竟谁更帅时,范冰冰笑说,“都很帅!”

《屠魔战士》 定档5月26日

电影《屠魔战士》将于5月26日在中国上映,该片改编自玛丽·雪莱于1818年创作的文学史上第一部科幻小说《弗兰肯斯坦》。

片方介绍,导演斯图尔特·比蒂在科学怪人原有的史诗背景下注入了一个充满魔幻色彩的故事,将本应该恐怖的科学怪人置身当今人类的平凡社会,将当今社会中的人性深深刻画到每个故事人物的身上,使故事人物更加鲜活丰满。

该片由好莱坞金牌编导斯图尔特·比蒂执导,主人公不死造物“亚当”的扮演者是由《蝙蝠侠:黑暗骑士》中饰演双面人的艾伦·艾克哈特担纲,而澳洲女星伊冯娜·曾坐镇《黑夜传说》的英国戏骨比尔·奈伊、澳洲演技派女星米兰达·奥图以及《虎胆龙威5》男星杰·科特尼加盟。

(搜狐)

电影《一生有你》启动 卢庚戌征集爱情故事

百合网携手歌手、导演卢庚戌前日在京举行发布会,卢庚戌现场透露,由他的歌曲改编的电影《一生有你》的剧本初稿已经接近完成,他希望可以征集到更多网友的真实爱情故事。

不少歌曲IP近日掀起改编成电影的热潮,电影《一生有你》的灵感便是来源于同名歌曲《一生有你》,这也是水木年华的成名曲,成为一代人的青春记忆。谈及为何创作歌曲《一生有你》,卢庚戌说:“上学那会儿喜欢一女生,追了很久没追上,突然一天有

了灵感就写了这首歌,但其实这是一个一生没有你的故事。”他还自嘲称,这首歌讲的是一个屌丝文艺男的爱情表白,“心里一生有你,身边一生没有你。”

谈及同名电影的创作情况,卢庚戌称这个故事他已经构思了整整20年,“一直就没有放下过。现在就像怀孕20年,终于快到预产期。”他表示目前电影《一生有你》的剧本初稿已经接近完成,希望这部电影会是一个温暖的结局。卢庚戌还现场宣布征集“一生有你”爱情故事,他希望通过这些征集的故事,为剧本细节的丰富提供更多的桥段和灵感。

